
 
 

 

‘’Εκδρομή Δεκαπενταύγουστου,από Ηράκλειο’’ 

ΓΥΡΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ,ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ.  

4ΗΜΕΡΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΕΚΔΡΟΜΗ,ΜΕ ΓΚΡΟΥΠ ΑΠΟ ΚΡΗΤΗ.  

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ από ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΔΕΥΤΕΡΑ 11 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ. 
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H

 ΗΜΕΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 11 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ.                          

Συγκέντρωση το βράδυ στο λιμάνι του Ηρακλείου, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση το 

βράδυ στις 21.00 για Πειραιά. 

2
H  

ΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ 12 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ: ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΤΑΦΟΣ ΑΓ.ΠΑΙΣΙΟΥ-  

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  Άφιξη στον Πειραιά το πρωί στις 06.30, επιβίβαση στο πούλμαν που θα 

μας περιμένει έξω από το καράβι και αναχώρηση για την Βόρεια Ελλάδα και την περιοχή της 

Κεντρικής Μακεδονίας, με διάφορες ενδιάμεσες στάσεις για καφέ-τουαλέτα, μέσω της Νέας 

Εθνικής Οδού. Θα φτάσουμε στο γυναικείο μοναστήρι του Αγ. Ιωάννη του Θεολόγου, στη 

Σουρωτή, όπου θα έχουμε χρόνο για να προσκυνήσουμε τον Τάφο του Αγίου Παΐσίου και 

τα λείψανα του Αγ. Αρσενίου του Καππαδόκη. Συνεχίζουμε για την όμορφη Θεσσαλονίκη 

και το ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια, ελεύθερος χρόνος.Δείπνο-διανυκτέρευση. 
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ΗΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 13 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ: ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ ΣΙΘΩΝΙΑΣ.                                                
Πρωινό και τα μαγευτικά τοπία της Σιθωνίας,’’το δεύτερο πόδι’’, μας περιμένουν. Θα 
μεταβούμε στο Νέο Μαρμαρά, τόπο που συνδυάζει με μοναδικό τρόπο τη θάλασσα με το 

βουνό.  Θα περιηγηθούμε στην Τορώνη στο νοτιοδυτικό άκρο της χερσονήσου με το 

εντυπωσιακό της Κάστρο! Θα φτάσουμε στο Πόρτο Κουφό που θεωρείται το μεγαλύτερο 
και ασφαλέστερο φυσικό λιμάνι της Ελλάδας και σημαντικός ψαρότοπος-όπου θα έχουμε 

χρόνο για κολύμπι και γεύμα. Αργά το απόγευμα επιστροφή στην Θεσσαλονίκη και στο 

ξενοδοχείο μας. Δείπνο-Διανυκτέρευση. 
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 ΗΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ 14 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ: ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ ΑΘΩΣ- ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 

ΑΓ.ΟΡΟΥΣ -ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ. Πρωινό και αναχώρηση νωρίς για την 

Χαλκιδική και το ‘’τρίτο πόδι’’,εκεί όπου βρίσκεται η Ουρανούπολη, πανέμορφο ψαροχώρι 

στο κατώφλι του Άθως. Ελεύθερος χρόνος για βόλτες,μπάνιο στην υπέροχη αμμουδιά 

της. Προτείνουμε μια ιδιαίτερη κρουαζιέρα στα μοναστήρια του Άγιου Όρους,μια μοναδική 

τρίωρη εμπειρία..Θα δούμε τις Μονές Δοχειαρίου, Ξενοφώντος, Παντελεήμωνος, 

Ξηροποτάμου, τη Δάφνη (το λιμάνι του Αγ. Όρους), Μονές Σίμωνος, Πέτρας. Γρηγορίου, 

Διονυσίου, Αγ. Παύλου και τις σκήτες, Νέα Σκήτη & Αγίας Άννας. Κατά την διάρκεια της 

κρουαζιέρας θα έχετε την δυνατότητα να βγάλετε μοναδικές φωτογραφίες και να ακούσετε την 
ενδιαφέρουσα ξενάγηση,παρέα με τους γλάρους που θα σας συνοδεύουν πιστά... 

Το μεσημέρι αφού περάσουμε την διώρυγα της Ποτίδαιας,θα εισέλθουμε στην 

Κασσάνδρα,το ‘’πρώτο πόδι’’ της Χαλκιδικής, γνωστή σε όλο τον κόσμο για το υπέροχο 
φυσικό περιβάλλον με καταπράσινο τοπίο. Έπειτα πορεία επιστροφής για την Θεσσαλονίκη. 

Ελεύθερος χρόνος.Δείπνο-διανυκτέρευση. 
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 ΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ:ΠΑΝΑΓΙΑ ΔΟΔΡΑ ΒΕΡΟΙΑΣ- ΠΕΙΡΑΙΑΣ.  
Πρωινό,τακτοποίηση των βαλιτσών στο λεωφορείο μας και αναχώρηση από την 

Θεσσαλονίκη. Ξεκινάμε για την Βέροια με επίσκεψη στην πανέμορφη Παναγία του Δοβρά 

που σήμερα εορτάζει. Η Μονή τιμάται στην Κοίμηση της Θεοτόκου και έχει ιδρυθεί τον 12ο 

μ.Χ. αιώνα. Έντονη παρουσία με πολλά θαύματα στο μοναστήρι και στη γύρω περιοχή 
κατέχει ο Άγιος Λουκάς ο Ιατρός. Ως θησαυρός πολύτιμος φυλάσσεται στην Μονή,το 

μεγαλύτερο εκτός Ρωσίας απότμημα ιερού λειψάνου του Αγίου. 

Άφιξη,με διάφορες στάσεις,το βράδυ στο λιμάνι,επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών 
Γραμμών, τακτοποίηση και αναχώρηση  στις  21.00,για το Ηράκλειο. 
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 ΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ 16 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ  Άφιξη το πρωί ,06.30,στο 

Ηράκλειο. 

 

TIMH  KAT΄ ATOMO ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 299,00 € 
MONOΚΛΙΝΟ  

ΠΑΙΔΙΚΟ (5 ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ) 

+90€ 

249,00€ 

 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Ακτοπλοικά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο,σε θέση σαλόνι,με 
Μινωικές.  

 (3) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4*,στην Θεσσαλονίκη. 
 Πρωινό και δείπνο καθημερινά,στο ξενοδοχείο μας (Ημιδιατροφή). 
 Εκδρομές- Ξεναγήσεις με κλιματιζόμενο πολυτελές λεωφορείο. 
 Έμπειρος Αρχηγός του γραφείου μας από Ηράκλειο, για όλη τη διάρκεια.  

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:   

 Φόρος Διαμονής του Ν.5073/2023 -πληρώνεται στο ξενοδοχείο, βάση 
νόμου, από τους πελάτες.  

 Η κρουαζιέρα στα μοναστήρια του Αγίου Όρους.  
 

 

 

 Προκαταβολή 100€ ,ανά άτομο, έως 10 Ιουλίου και εφόσον υπάρχουν 
ακόμα διαθέσιμες θέσεις. Οι κρατήσεις είναι έγκυρες μόνο κατόπιν 
προκαταβολής.  

 Για την καταβολή της προκαταβολής και την εξόφληση οι πελάτες έχουν την 
δυνατότητα να πληρώσουν είτε με κάρτα VISA -MASTERCARD ,είτε με κατάθεση 
στους τραπεζικούς λογαριασμούς του γραφείου μας. 

 Αριθμημένες θέσεις και καθημερινές αλλαγές θέσεων κατά την διάρκεια του 
ταξιδιού,στο πούλμαν. Το λεωφορείο θα ξεκινήσει από το λιμάνι Πειραιά.   

 Οι καμπίνες στο πλοίο,λόγω πολύ υψηλής περιόδου, είναι περιορισμένες και 
δίδονται βάση διαθεσιμότητας. 

 ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ:  Σε περίπτωση ακύρωσης εκ μέρους του γραφείου 
επιστρέφεται το σύνολο των χρημάτων που έχει πληρώσει ο πελάτης. Σε περίπτωση 
ακύρωσης εκ μέρους του πελάτη έως και ένα μήνα πρίν (30 ημέρες) , επιστρέφεται 
το 100% των χρημάτων που έχει δώσει.Για ακυρώσεις από 29 έως λιγότερες 
ημέρες, δεν επιστρέφονται τα χρήματα από προκαταβολές,λόγω υψηλής περιόδου. 
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